FLORIDA SUPREME COURT NOTICE OF CORRECTION

DATE: March 30, 2004

CASE OF: LEONARD NORTHUP v. HOWARD W. ACKEN, M.D., P.A.

DOCKET NO. SC02-2435 OPINION FILED: January 29, 2004

ATTENTION: ALL PUBLISHERS

THE FOLLOWING CORRECTION HAS BEEN MADE IN THE ABOVE OPINION:

On page one, in the style of the case, the name given for the Respondent, "HOWARD W. ACKEN, M.D., P.A.," has been corrected to read, "HERBERT W. ACKEN, M.D., P.A."

SIGNED: JANIE L. BENTLEY, OPINION CLERK

The corrected hard copy will follow by mail.